


Радиус атома, справочная таблица
	Азот
радиус атома азота
	56 · 10 − 12 (Метр)

	Алюминий
радиус атома алюминия
	118 · 10 − 12 (Метр)

	Аргон
радиус атома аргона
	71 · 10 − 12 (Метр)

	Астатин
радиус атома астатина
	127 · 10 − 12 (Метр)

	Барий
радиус атома бария
	253 · 10 − 12 (Метр)

	Бериллий
радиус атома бериллия
	112 · 10 − 12 (Метр)

	Бор
радиус атома бора
	87 · 10 − 12 (Метр)

	Бром
радиус атома брома
	94 · 10 − 12 (Метр)

	Ванадий
радиус атома ванадия
	171 · 10 − 12 (Метр)

	Висмут
радиус атома висмута
	143 · 10 − 12 (Метр)

	Водород
радиус атома водорода
	53 · 10 − 12 (Метр)

	Вольфрам
радиус атома вольфрама
	193 · 10 − 12 (Метр)

	Гадолиний
радиус атома гадолиния
	233 · 10 − 12 (Метр)

	Галлий
радиус атома галлия
	136 · 10 − 12 (Метр)

	Гафний
радиус атома гафния
	208 · 10 − 12 (Метр)

	Гелий
радиус атома гелия
	31 · 10 − 12 (Метр)

	Германий
радиус атома германия
	125 · 10 − 12 (Метр)

	Гольмий
радиус атома гольмия
	226 · 10 − 12 (Метр)

	Диспрозий
радиус атома диспрозия
	228 · 10 − 12 (Метр)

	Европий
радиус атома европия
	231 · 10 − 12 (Метр)

	Железо
радиус атома железа
	156 · 10 − 12 (Метр)

	Золото
радиус атома золота
	174 · 10 − 12 (Метр)

	Индий
радиус атома индия
	156 · 10 − 12 (Метр)

	Иридий
радиус атома иридия
	180 · 10 − 12 (Метр)

	Иттербий
радиус атома иттербия
	222 · 10 − 12 (Метр)

	Иттрий
радиус атома иттрия
	212 · 10 − 12 (Метр)

	Йод
радиус атома йода
	115 · 10 − 12 (Метр)

	Кадмий
радиус атома кадмия
	161 · 10 − 12 (Метр)

	Калий
радиус атома калия
	243 · 10 − 12 (Метр)

	Кальций
радиус атома кальция
	194 · 10 − 12 (Метр)

	Кислород
радиус атома кислорода
	48 · 10 − 12 (Метр)

	Кобальт
радиус атома кобальта
	152 · 10 − 12 (Метр)

	Кремний
радиус атома кремния
	111 · 10 − 12 (Метр)

	Криптон
радиус атома криптона
	88 · 10 − 12 (Метр)

	Ксенон
радиус атома ксенона
	108 · 10 − 12 (Метр)

	Литий
радиус атома лития
	167 · 10 − 12 (Метр)

	Лютеций
радиус атома лютеция
	217 · 10 − 12 (Метр)

	Магний
радиус атома магния
	145 · 10 − 12 (Метр)

	Марганец
радиус атома марганца
	161 · 10 − 12 (Метр)

	Медь
радиус атома меди
	145 · 10 − 12 (Метр)

	Молибден
радиус атома молибдена
	190 · 10 − 12 (Метр)

	Мышьяк
радиус атома мышьяка
	114 · 10 − 12 (Метр)

	Натрий
радиус атома натрия
	190 · 10 − 12 (Метр)

	Неодим
радиус атома неодима
	206 · 10 − 12 (Метр)

	Неон
радиус атома неона
	38 · 10 − 12 (Метр)

	Никель
радиус атома никеля
	149 · 10 − 12 (Метр)

	Ниобий
радиус атома ниобия
	198 · 10 − 12 (Метр)

	Олово
радиус атома олова
	145 · 10 − 12 (Метр)

	Осмий
радиус атома осмия
	185 · 10 − 12 (Метр)

	Палладий
радиус атома палладия
	169 · 10 − 12 (Метр)

	Платина
радиус атома платины
	177 · 10 − 12 (Метр)

	Полоний
радиус атома полония
	135 · 10 − 12 (Метр)

	Празеодим
радиус атома празеодима
	247 · 10 − 12 (Метр)

	Прометий
радиус атома прометия
	205 · 10 − 12 (Метр)

	Радон
радиус атома радона
	120 · 10 − 12 (Метр)

	Рений
радиус атома рения
	188 · 10 − 12 (Метр)

	Родий
радиус атома родия
	173 · 10 − 12 (Метр)

	Ртуть
радиус атома ртути
	171 · 10 − 12 (Метр)

	Рубидий
радиус атома рубидия
	265 · 10 − 12 (Метр)

	Рутений
радиус атома рутения
	178 · 10 − 12 (Метр)

	Самарий
радиус атома самария
	238 · 10 − 12 (Метр)

	Свинец
радиус атома свинца
	154 · 10 − 12 (Метр)

	Селен
радиус атома селена
	103 · 10 − 12 (Метр)

	Сера
радиус атома серы
	88 · 10 − 12 (Метр)

	Серебро
радиус атома серебра
	165 · 10 − 12 (Метр)

	Скандий
радиус атома скандия
	184 · 10 − 12 (Метр)

	Стронций
радиус атома стронция
	219 · 10 − 12 (Метр)

	Сурьма
радиус атома сурьмы
	133 · 10 − 12 (Метр)

	Таллий
радиус атома таллия
	156 · 10 − 12 (Метр)

	Тантал
радиус атома тантала
	200 · 10 − 12 (Метр)

	Теллур
радиус атома теллура
	123 · 10 − 12 (Метр)

	Тербий
радиус атома тербия
	225 · 10 − 12 (Метр)

	Технеций
радиус атома технеция
	183 · 10 − 12 (Метр)

	Титан
радиус атома титана
	176 · 10 − 12 (Метр)

	Тулий
радиус атома тулия
	222 · 10 − 12 (Метр)

	Углерод
радиус атома углерода
	67 · 10 − 12 (Метр)

	Фосфор
радиус атома фосфора
	98 · 10 − 12 (Метр)

	Фтор
радиус атома фтора
	42 · 10 − 12 (Метр)

	Хлор
радиус атома хлора
	79 · 10 − 12 (Метр)

	Хром
радиус атома хрома
	166 · 10 − 12 (Метр)

	Цезий
радиус атома цезия
	298 · 10 − 12 (Метр)

	Цинк
радиус атома цинка
	142 · 10 − 12 (Метр)

	Цирконий
радиус атома циркония
	206 · 10 − 12 (Метр)

	Эрбий
радиус атома эрбия
	226 · 10 − 12 (Метр)
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А́нгстрем (русское обозначение: Å; международное: Å) — устаревшая внесистемная единица измерения длины, равная 10−10 м (1 Å = 0,1 нм = 100 пм; 10 000 Å = 1 мкм)
